

苍南人爱玩的麻将 APP 竟是网络赌场

涉案网络公司靠这个“咸鱼翻身”，搬进高档写字楼，涉案金额达 1400 多万元

本报记者 汪子芳 通讯员 金新新 文/摄



年的网络公司,名字叫“剑龙”。法人代表是何某,总经理是陈某。两人都是龙港人,今年40多岁,学历不高,何某此前一直做网络棋牌游戏的生意,陈某曾在一家网络公司待过。

去年年底以来,“龙港麻将”的棋牌游戏APP迅速席卷龙港镇。

问问身边小伙伴,会打麻将的如今真是比比皆是。这不,去年年底以来,一款名为“龙港麻将”的棋牌游戏APP迅速席卷温州苍南龙港镇,在这个“全国百强镇”一度风靡,并向整个苍南县渗透。一个涉案金额1400多万的“牌局”也在这场传播中悄然而生。

这款APP游戏到底火到了什么程度?“会玩麻将的苍南本地人以及在外经商的苍南人绝大多数都下载了这款APP。”经办民警介绍,很多玩家都是有钱老板。

“龙港麻将”有两种模式,普通模式下,系统会随机匹配玩家,玩家不能开房间选择对手;蹊跷的是第二种“钻石”模式,如果想跟朋友一起玩,必须开设房间选择“邀请功能”邀请朋友进房,或者接受邀请,每次开房只能玩8局麻将,房内的四名玩家每人需消耗一颗“钻石”——“钻石”需要向“钻石”代理商购买,而这些代理商都是“龙港麻将”幕后公司的下家,“钻石”模式才是游戏的赚钱之道。

在幕后老板的操纵和“奖金攻势”下,大量代理商组建了无数赌博微信群,玩家进群后,群主会给他们组建赌局,赌场就是APP“钻石”模式里的虚拟房间,大家在群里商量好赔率和积分方式,赌完后,群主负责协调兑现赌债。这种需要消耗“钻石”的玩法,本质上就是网络赌博。

研发“龙港麻将”的是一家成立于2013

两人“创业”想法一拍即合,他们将“龙港麻将”的核心程序外包给上海和杭州的程序员进行编程。为了推广和维护还招募了50多名员工,光是客服就有三四十人。

后来游戏风靡龙港,两人原先惨淡的生意也“咸鱼翻身”,从当地某加油站旁的偏僻廉租房,搬进黄金地段的高档写字楼。“创业有成”的何某换了房子,还换了辆宝马X6。

就在他们风光无限的时候,警方出手了。

今年10月16日,苍南警方在苍南、上海、杭州统一收网,抓获涉案人员何某、陈某等共57人。据两人交代,他们当时正准备对外推广“龙港麻将”的盈利模式。“利用现有的程序出租服务器,游戏的名字稍作修改,比如换成‘宁波麻将’、‘长沙麻将’,就可以在别的地方运作推广了。”经办民警说,被抓时,这两人正在各地寻找“合作伙伴”。

截至11月24日,警方查获电脑、手机一百余台,涉案金额达1400多万元,共有14人因涉嫌开设赌场罪被苍南县人民检察院批准逮捕,7人取保候审,36人被苍南警方依法行政处罚。

2017浙江“最美家乡河”评选结果公布

本报讯 你心中的“最美家乡河”是什么样的?它或许是孩提时代嬉戏玩耍的蜿蜒小溪,或许是在外游子魂牵梦萦的村前小河。它是人文历史的记录者,是城市变迁的见证者,也是经济发展的推动者。

近日,2017浙江“最美家乡河”推选活动召开专家评审会。围绕“安全、生态、美丽、富民”这四个“最美家乡河”的核心评选标准,评委会综合考虑了河流生态环境、历史文化、民生福祉、可持续发展、前后蜕变等因素分别对20条候选河道进行评分。

最终,结合浙江在线网络公开推选投票情况,淳安枫林港、桐庐富春江、北仑小浃江、柯桥鉴湖江、浦江浦阳江、开化马金溪、柯城石梁溪、仙居永安溪、松阳松阴溪、舟山盐仓大河(排名不分主次)等10条河道被评为“2017浙江‘最美家乡河’”。

2017浙江“最美家乡河”推选活动以“水韵江南 两美浙江”为主题,由浙江省水利厅、浙江日报、浙江在线共同策划推出,旨在展示治水成效,挖掘治水经验,推动河流治理高标准深入进行,满足人们对美好生活的需要。

活动自“3·22世界水日”正式启动,经各地推荐、水利部门审核、记者实地探访、网络公开推选、专家评审等环节,“最美家乡河”最终评选结果出炉。

本报记者 陈秋杰

100万RMB全家获绿卡，机会在这里！ 12月2日澳洲移民黄金盛典重磅启幕

澳洲移民、教育、置业、投资、商贸信息一站搞定！

澳洲移民黄金盛典是由澳大利亚五州政府联手数字移民共同举办的年度盛会，将是您一站式获取澳洲移民、教育、置业、投资、商贸信息的资源对接平台。

前州长领衔澳洲官方代表团亲临

本次盛典，新西兰（跨州）前州长Andrew Stoner先生将率同澳大利亚五州政府代表亲临现场，全方位官方解读移民政策，而澳洲超低门槛移民项目，仅需投资约100万RMB，一旦获得绿卡还可到新西兰生活、工作并享受福利，移民澳洲等上获得两国绿卡！

厦门航空助阵 中澳往返机票大放价

杭州直飞悉尼航班年内开通，自12月18日杭州直飞墨尔本航线也将正式开通，厦门航空倾情助阵，杭州—墨尔本往返票价仅4000元左右，除特价经济舱外更有商务舱专享优惠，参与活动还有机会免费获赠机票升级权益。

中澳商贸信息现场发布 商机无限

2015年底中澳自贸协定正式实施，一系列澳洲产品出口到中国关税均降为零，由此带来了出口贸易商机。当天的活动现场，将有众多澳洲商贸企业前

来参与，涵盖了澳洲牛羊肉、海鲜、红酒、羊毛衫、果汁等，是您获取商机、寻求合作的良好渠道。更有完成出口即可全家绿卡的项目，既可做跨境电商又能移民。

后续服务、教育问题 行业专家权威解答

孩子教育以及移民后续相关问题更是众多家庭关注的重点，本次盛典，知名澳洲教育专家会同深宝澳洲后移公司专家团队到场，深度解读澳洲学校以及全方位后续服务等问题。

置业澳洲、配置资产 2大问题一次解决

澳新银行、汇丰银行、美联澳大利亚SIC基金三大全球知名金融机构将针对资产配置人士普遍关心的海外资产配置、合理规避资产增值等问题给予专业解读。澳洲知名地产业主名流置业，将带来优质的公寓、联排别墅、商铺等多类地产项目，并详细讲解：哪些区域具备投资价值、海外人士如何买房、印花税怎么交等一系列关键性问题。

浙商共聚 开拓人脉商圈宝贵机遇

本次盛典我们邀请了众多移民客户代表参与，他们均已成功融入澳洲生活、顺

地开展生意，将在现场为来宾分享澳洲移民、子女入学、生意建立等宝贵经验。同时，影将与数百位浙商共聚，结识更多行业精英，开拓人脉商网。

12月2日澳洲移民黄金盛典是释放澳洲移民、教育、置业、投资、商贸信息的年度盛会，有关澳洲的方方面面都可轻松获得，无论您是想了解更多移民政策、商贸信息，还是想了解如何规划子女澳洲入学问题，抑或是在澳洲置业买房，2017黄金盛典都是您不可错过的机会！

拨打4001-020-101锁定入场名额！

<p>盛典嘉宾</p> <ul style="list-style-type: none"> ★ 新南威尔士州副州长 Andrew Stoner ★ 中澳商会副主席 Craig Weightman ★ 知名澳洲教育专家 Louise Lin ★ 新州（悉尼）政府代表 Cherry Zhang ★ 维州（墨尔本）政府代表 Jessie Gong ★ 西澳州（珀斯）政府代表 Judy Zhu ★ 昆州（布里斯班）政府代表 Angela Shih ★ 南澳州（阿德莱德）政府代表 Julie Zhu 	<p>★时间★</p> <p>2017年12月2日（周六） 14:00-17:00</p> <p>★地点★</p> <p>杭州JW万豪酒店 3F宴会厅 (钱塘路28号)</p>
<p>扫码报名</p>	<p>浙办领证处 (Zhejiang Consulate)</p> <p>5.0 品牌中澳 诚邀加盟</p> <p>4001 020 101</p>